72

PROBLEM 1

Svi u zoni

	♠ A65

	♥ 942

	♦ A84

	♣ K985

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ KJ842

	♥ J7

	♦ KJ6

	♣ 1073
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West atakira ♦10: 4 – Q – K. Vi igrate pik do asa, West igra sedmicu, a East trojku. U sledećem krugu East igra ♠10. Kako igrate?

Pregled situacije

Mada po licitaciji očekujete da je ♣A na pravom mestu, imate po dva gubitna štiha u trefu i hercu, tako da ne smete da izdate pik. “Percentage play” je impas. I zaista, ako je ♠10 “iskrena” karta, impas predstavlja jedinu šansu. Postoji li neki razlog da se ne impasira?

Rešenje problema 1

Možda ste se zapitali zašto je West atakirao karo bez honera umesto herca. Jedini odgovor je da njegov herc nije čvrst – da mu nedostaje ♥K. Sada protivničke ruke počinju da dobijaju oblik. Ako East ima ♥K i ♦Q, on ne može da ima i ♠Q. Tada bi imao 7 poena, pa bi odgovorio na partnerov otvor.

Prema tome, vi treba da odbijete impas i da igrate ♠K, u nadi da West ima dubl ♠Q.

	
	♠ A65
	

	
	♥ 942
	

	
	♦ A84
	

	
	♣ K985
	

	♠ Q7
	N
	♠ 1093

	♥ AQ1063
	W
	E
	♥ K85

	♦ 1095
	
	
	♦ Q732

	♣ AQJ
	S
	♣ 642

	
	♠ KJ842
	

	
	♥ J7
	

	
	♦ KJ6
	

	
	♣ 1073
	


Easta ništa nije koštalo da u drugom krugu odigra ♠10, u pokušaju da stvori utisak kako je njegov treći pik dama. Da li ste naseli na ovo?

PROBLEM 2

Svi u zoni

	♠ A6

	♥ AQ93

	♦ Q10853

	♣ 84

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ K54

	♥ J10874

	♦ K7

	♣ K63
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West atakira ♠9, što uzimate kraljem. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Sigurno dajete karo, moguće herc, i potencijalno 2 trefa. Po licitaciji verovatno je ♣A kod Easta, ali bilo bi šteta da se na to oslonite. Postoji li neka ekstra šansa ako je ♣A na pogrešnom mestu​?

Rešenje problema 2

Jedna stvar je sigurna. Ako West ima ♣A, on ne može da ima i ♥K, jer tada ne bi pasirao partnerov otvor. U stvari, ako herc impas leži, nema potrebe da ga pravite. Tada će ♣A biti kod Easta, što znači da smete da izdate adutski štih. Znači, treba da igrate herc do asa.

Ako se ništa značajno ne desi, igrate tref do kralja i zatim karo, u nameri da razvijete boju. Ako je ♣A kod Westa, dali ste sebi ekstra šansu da oborite ♥K kod Easta.

	
	♠ A6
	

	
	♥ AQ93
	

	
	♦ Q10853
	

	
	♣ 84
	

	♠ 982
	N
	♠ QJ1073

	♥ 652
	W
	E
	♥ K

	♦ 964
	
	
	♦ AJ2

	♣ A1072
	S
	♣ QJ95

	
	♠ K54
	

	
	♥ J10874
	

	
	♦ K7
	

	
	♣ K63
	


Kada padne ♥K, odmah prelazite na karo i izdajete 2 trefa i karo.

PROBLEM 3

Niko u zoni

	♠ A5

	♥ J73

	♦ K1083

	♣ KQ84

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ K82

	♥ Q65

	♦ A7

	♣ A10732
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West atakira ♠3 (četvrta odozgo). Kako planirate igru?

Pregled situacije

Možete da izbrojite 9 štihova pod uslovom da ne izdate tref, a puba možete da hvatate na obe strane. Međutim, morate odmah da se odlučite kod koga da tražite ♣J. Šta ćete učiniti?

Rešenje problema 3

Ovoga puta odgovor leži u početnom ataku. Ako je ♠3 poštena karta, onda West ima samo 4 karte u boji. Razumno je pretpostaviti da bi West atakirao iz 5-karatne boje kada bi je imao. A ako West nema boju dužu od 4 karte, sledi da on ne može da ima šiken.

Samo East može da ima šiken tref, pa treba da uzmete početni atak asom i da igrate ♣4 sa stola.

	
	♠ A5
	

	
	♥ J73
	

	
	♦ K1083
	

	
	♣ KQ84
	

	♠ Q1073
	N
	♠ J964

	♥ K94
	W
	E
	♥ A1082

	♦ J5
	
	
	♦ Q9642

	♣ J965
	S
	♣ -

	
	♠ K82
	

	
	♥ Q65
	

	
	♦ A7
	

	
	♣ A10732
	


Kada East ne odgovori na tref, vi uzimate asom i vraćate boju, a West mora da igra ♣9. Igrate karo do asa i impasirate tref, a pikom se vraćate po peti tref.

PROBLEM 4

Svi u zoni

	♠ A865

	♥ 5

	♦ 863

	♣ J10842

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ KJ104

	♥ KQ9

	♦ AJ2

	♣ K97
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West atakira ♦K, što drži, i vraća ♣3 do dame i kralja. Kako ćete opravdati partnerovo poverenje?

Pregled situacije

Morate da adutirate, pošto ne smete da dopustite tref seču. Štaviše, ne smete da izgubite adutski štih. Kako igrate adute?

Rešenje problema 4

Prirodan način igranja aduta je mala do asa i zatim impas. Na ovaj način možete da uhvatite 4 aduta kod Easta – samo kad biste imali ulaz na sto da ponovite impas. Kako stvari stoje, ova linija dobija kada East ima 2-3 aduta sa damom.

Ali ima nešto čudno u Westovom igranju trefa (naizgled iz Axx). S obzirom na kratak herc na stolu, bilo bi prirodno da West vrati pik, a ne tref. Pošto West to nije učinio, može se pretpostaviti da on ima damu. Indikacija nije potpuno sigurna, ali bolje i to nego ništa. U trećem štihu treba da skinete ♠K i da nastavite pubom za impas.

	
	♠ A865
	

	
	♥ 5
	

	
	♦ 863
	

	
	♣ J10842
	

	♠ Q73
	N
	♠ 92

	♥ J107
	W
	E
	♥ A86432

	♦ KQ104
	
	
	♦ 975

	♣ A63
	S
	♣ Q5

	
	♠ KJ104
	

	
	♥ KQ9
	

	
	♦ AJ2
	

	
	♣ K97
	


West nije imao dobar potez u drugom štihu. Šta god učinio, otkrio bi šta ima.

PROBLEM 5

Niko u zoni

	♠ A764

	♥ 84

	♦ A93

	♣ Q1082

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ K83

	♥ K7

	♦ K5

	♣ AKJ953
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West atakira ♦Q, a vi vidite da ste promašili najbolji kontrakt, 3NT. Ipak, 5♣ nije suviše loše. East igra ♦4, a vi uzimate kraljem. Svi odgovaraju na ♣A, a na drugi tref West odbacuje karo. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Nema problema ako East ima ♥A, ali ako West ima tu kartu mogli biste da izdate 2 herca i pik. Naravno, raspodela pika 3-3 omogućila bi vam da odbacite jednog herca. Postoje li još neke mogućnosti?

Rešenje problema 5

Možete biti sigurni da West pored dužine u karou nema i dužinu u piku. Kontrakt se sigurno pravi kad god West nema više od 3 pika.

Skidate visoke pikove, zatim ♦A-9, odbacujući pik i ubacujući Westa. Ako West ima treći pik, on može da ga igra, ali to će razviti pik na stolu za odbacivanje herca. Ako West nema više pikova, on će morati da vrati karo ili herc. U oba slučaja imate 11 štihova.

	
	♠ A764
	

	
	♥ 84
	

	
	♦ A93
	

	
	♣ Q1082
	

	♠ J9
	N
	♠ Q1052

	♥ A92
	W
	E
	♥ QJ10653

	♦ QJ108762
	
	
	♦ 4

	♣ 7
	S
	♣ 64

	
	♠ K83
	

	
	♥ K7
	

	
	♦ K5
	

	
	♣ AKJ953
	


Baražni licit se često okreće protiv igrača koji ga je izveo. Baraž može da oteža licitaciju, ali saznanje o dužini u jednoj specifičnoj boji može izvođaču da bude od neprocenjivog značaja.

PROBLEM 6

NS u zoni

	♠ A1083

	♥ 4

	♦ AKQ5

	♣ AKJ3

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ 72

	♥ QJ105

	♦ 962

	♣ Q1054
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West atakira ♥8 do partnerovog kralja. East vraća ♠4, a West igra damu. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Imate 8 štihova, a povoljna raspodela karoa donosi deveti. Ako to ne uspe, ekstra štih mora da se razvije u hercu, a problem je da se u međuvremenu ne izda 5 štihova.

Rešenje problema 6

Mali su izgledi da će karo doneti deveti štih, pošto East pored 5 herčeva izgleda da ima i 4 pika. Ako u drugom štihu pustite pik, bićete u nevolji ako East ima KJ94, pošto će tada pik atak od Westa razviti 5 štihova za odbranu. Uzimanje asom gubi ako je East atakirao iz J9xx. Kada East uzme herc, odbrana će biti u prilici da pokupi 5 štihova.

Nema puno indikacija, osim da je East sa ♠KJxx, ♥AKxxx i kratkim karoom mogao da kontrira 1♦ umesto da overkolira 1♥. Prema tome, treba da igrate da on ima slabiju ruku i da propustite pik. Bez obzira da li West vrati ♠K ili malu, vi uzimate asom, igrate tref u ruku i zatim ♥Q, odbacujući karo sa stola. Odbrana uzima 2 herca i 2 pika.

	
	♠ A1083
	

	
	♥ 4
	

	
	♦ AKQ5
	

	
	♣ AKJ3
	

	♠ KQ5
	N
	♠ J964

	♥ 862
	W
	E
	♥ AK973

	♦ J10843
	
	
	♦ 7

	♣ 87
	S
	♣ 962

	
	♠ 72
	

	
	♥ QJ105
	

	
	♦ 962
	

	
	♣ Q1054
	


PROBLEM 7

Niko u zoni

	♠ Q72

	♥ 104

	♦ K63

	♣ J10743

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ AJ96

	♥ AKQ75

	♦ 1097

	♣ 2
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West atakira ♣K i vraća ♦Q, pokrivenu kraljem i asom. East vraća ♣Q, što sečete nisko. West nadseca i igra ♦J-x. East odgovara i vi uzimate desetkom. Herc je izvorno bio 3-3, a West odbacuje ♠3 na treći herc. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Već ste izdali 4 štiha, pa smete da izdate još samo jedan. Kako igrate pik da izdate samo jedan štih?

Rešenje problema 7

Ovde se uglavnom radi o brojanju. East ima 6 trefova i triput je odgovorio na obe crvene boje. Postoje dva razloga da se veruje kako mu je trinaesta karta pik. Sa 6 karata u piku West je mogao da overkolira. Možda još značajnije, sa šikenom pik East bi u trećem štihu igrao ♣A da zatraži vraćanje pika.

Zači, West ima trinaesti karo, a veliki su izgledi da ima ♠K. Ispravna igra mora da bude mali pik prema dami. West ne sme da igra kralja, a kada dama uzme štih, vi igrate ♣J, odbacujući pik kada East pokrije asom. East mora da vrati tref do desetke, a vi odbacujete još jedan pik.

	
	♠ Q72
	

	
	♥ 104
	

	
	♦ K63
	

	
	♣ J10743
	

	♠ K10853
	N
	♠ 4

	♥ 932
	W
	E
	♥ J86

	♦ QJ54
	
	
	♦ A82

	♣ K
	S
	♣ AQ9865

	
	♠ AJ96
	

	
	♥ AKQ75
	

	
	♦ 1097
	

	
	♣ 2
	


Zapazite da nije dovoljno dobro da se igra ♠A-x. West uzima kraljem i igra karo, a vi morate da izdate još jedan štih.

PROBLEM 8

Niko u zoni

	♠ AQ873

	♥ J75

	♦ K62

	♣ A5

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ 1062

	♥ AKQ9863

	♦ J

	♣ Q3
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West atakira ♠5, a vi igrate asa. Svi odgovaraju malim adutima na herc do dame. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Imate 4 potencijalna gubitna štiha – 2 pika, karo i tref – pa morate nekako da ih redukujete na 3. Neće biti problema ako West ima ♦A, na šta licitacija ukazuje. Može li se kontrakt napraviti ako je ♦A kod Easta?

Rešenje problema 8

Ako East ima ♦A, kontrakt se pravi samo ako eliminišete karo i ubacite nekoga drugim krugom trefa. Adutski ulaz na sto je potreban za eliminaciju, pa ne smete sada da igrate herc. Prvo igrate ♦J do kralja. Ako East uzme i vrati tref, vi igrate damu i uzimate asom kada West pokrije. Sada sečete karo, igrate herc do puba i ponovo sečete karo. Dajete tref, pa ako uzme West moraće da igra u dupli šiken, a ako uzme East, on ima dodatnu opciju da atakira pik. U oba slučaja uzimate 10 štihova.

	
	♠ AQ873
	

	
	♥ J75
	

	
	♦ K62
	

	
	♣ A5
	

	♠ 5
	N
	♠ KJ94

	♥ 4
	W
	E
	♥ 102

	♦ Q109743
	
	
	♦ A85

	♣ KJ1072
	S
	♣ 9864

	
	♠ 1062
	

	
	♥ AKQ9863
	

	
	♦ J
	

	
	♣ Q3
	


Nema opasnosti da privremeno ostavite ♥10 na slobodi, čak i ako je ima West. East ne može da donese pik na seču bez dopuštanja da se razvije dužinski pik za odbacivanje trefa.

PROBLEM 9

Niko u zoni

	♠ Q72

	♥ AK107

	♦ J986

	♣ A7

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ J65

	♥ QJ98

	♦ A107

	♣ K63
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West atakira ♠A-K-x. East triput odgovara i dama uzima štih. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Problem je da se izbegne izdavanje 2 karo štiha. Dvostruki impas je dovoljno dobar ako East ima jednog od honera, ali West bi lako mogao da ima oba, pogotovo zbog toga što njegova kontra izgleda da nije bila zasnovana na divljoj distribuciji.

Rešenje problema 9

Pored toga što je označila položaj visokih karata, Westova kontra je sugerisala i kratak herc. U tom slučaju možete značajno da povećate šanse ako idete na delimičnu eliminaciju.

Priprema je jednostavna. Izvlačite dva aduta asom i damom, igrate ♣A-K-x i sečete, zatim propuštate ♦8 do Westa.

	
	♠ Q72
	

	
	♥ AK107
	

	
	♦ J986
	

	
	♣ A7
	

	♠ AK103
	N
	♠ 984

	♥ 32
	W
	E
	♥ 654

	♦ KQ4
	
	
	♦ 532

	♣ Q1084
	S
	♣ J952

	
	♠ J65
	

	
	♥ QJ98
	

	
	♦ A107
	

	
	♣ K63
	


West mora da vrati ili karo ili crnu boju.

Ništa ne gubite ako West vrati aduta, jer tada možete da ponovite karo impas

PROBLEM 10

Niko u zoni

	♠ AK863

	♥ Q

	♦ KQ5

	♣ AJ103

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ J1094

	♥ 862

	♦ A82

	♣ 754
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West atakira ♥A-K, a vi sečete na stolu. Svi odgovaraju malim adutima na ♠A. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

U dobrom ste kontraktu, koji se obara samo ako pored herca izdate pik i 2 trefa. Možete li da se zaštitite od te mogućnosti?

Rešenje problema 10

Po licitaciji West ima bar jednog tref honera, pa je kontrakt siguran ako dvaput impasirate. Nevolja je što vam je jedini brzi ulaz ♦A. Međutim, ulaz u piku se veoma jednostavno pravi. Možete da izdate pik da biste dobili mogućnost dvostrukog tref impasa. U četvrtom štihu igrate mali pik sa stola i dajete štih dami.

	
	♠ AK863
	

	
	♥ Q
	

	
	♦ KQ5
	

	
	♣ AJ103
	

	♠ 2
	N
	♠ Q75

	♥ AKJ1073
	W
	E
	♥ 954

	♦ J73
	
	
	♦ 10964

	♣ K96
	S
	♣ Q82

	
	♠ J1094
	

	
	♥ 862
	

	
	♦ A82
	

	
	♣ 754
	


Ako West uzme pik i vrati herc, vi sečete kraljem i adutom ulazite u ruku. Sada imate drugi ulaz za tref impas i pravite manšu.

Zapazite da najbolja odbrana ruši kontrakt ako u četvrtom štihu igrate ♠K.

PROBLEM 11

Niko u zoni

	♠ K9

	♥ J763

	♦ A94

	♣ AJ62

	N

	W
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	S

	♠ AJ107652

	♥ Q94

	♦ 32

	♣ K
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West atakira ♥A-K-x. East seče treći herc adutskom četvorkom i vraća ♦Q do asa. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Morate da umete sve štihove do kraja. Nemate briga u bojama sa strane, pošto karo ide na (A. Treba samo da ne izdate adutski štih.

Rešenje problema 11

Bila bi loša sreća da se izda adutski štih, ali to može da se desi. Ako igrate tref do kralja i pik do kralja, bićete oboreni ako East ne odgovori. Postoji način da se zaštitite od te neprijatnosti. U petom štihu treba da igrate ♥J sa stola.

Ako East ima još jednog aduta, skoro sigurno će ga odigrati, jer vi po njegovom mišljenju planirate da odbacite gubitni štih. Znači, ako Eat ne odigra aduta, možete pretpostaviti da ga i nema. Odbacujete gubitni karo, igrate tref do kralja i zatim pik do devetke.

	
	♠ K9
	

	
	♥ J763
	

	
	♦ A94
	


	
	♣ AJ62
	

	♠ Q83
	N
	♠ 4

	♥ AK105
	W
	E
	♥ 82

	♦ K85
	
	
	♦ QJ1076

	♣ 843
	S
	♣ Q10975

	
	♠ AJ107652
	

	
	♥ Q94
	

	
	♦ 32
	

	
	♣ K
	


Mada je ova linija igre ispravna, ona ne daje nikakve garancije. Bolji igrač bi sa ♠Q mogao da se odbaci na ♥J i da vas navede da promašite pik.

PROBLEM 12

NS u zoni

	♠ AK743

	♥ AK3

	♦ A95

	♣ 74
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	♥ Q97
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West atakira ♣5 do kralja i asa. ♠J se pokriva damom, vi puštate, a East igra peticu. West vraća ♥10. Vi uzimate asom i igrate pik do desetke, a East odbacuje herc. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Loša raspodela pika daje vam samo 8 štihova – 3 pika, 3 herca i minorske asove. Gde očekujete da ćete naći deveti štih?

Rešenje problema 12

Zna se da West ima 5 pikova i verovatno 4 trefa. On znači mora da bude kratak u crvenim bojama. Morate se nadati da on ima ili singl ili dubl ♦K, kada možete da ga ubacite kako bi vam na kraju dao drugi tref štih.

Igrate karo iz ruke i propuštate ako West odigra kralja, a igrate asa ako on odgovori malom. Skidate crvene štihove, ubacujete Westa petim pikom i nadate se najboljem.

	
	♠ AK743
	

	
	♥ AK3
	

	
	♦ A95
	

	
	♣ 74
	

	♠ Q9862
	N
	♠ 5
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	W
	E
	♥ J8642

	♦ K7
	
	
	♦ QJ2

	♣ Q865
	S
	♣ K1093

	
	♠ J10
	

	
	♥ Q97
	

	
	♦ 108643
	

	
	♣ AJ2
	


Kako karte leže, West ne može da se spase od ubacivanja.

PROBLEM 13

Niko u zoni

	♠ 6

	♥ AK10963

	♦ Q109
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West atakira ♠A i, posle malo razmišljanja, nastavlja sa ♠K. Vi sečete na stolu, a East igra ♠Q. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Nivo je neprijatno visok, pošto je ♣A skoro sigurno kod Westa. Naravno, mogli biste da odbacite tref na drugi herc i da pokušate da posečete pikove na stolu, ali morali biste da posečete četvrti herc nisko, što bi West verovatno nadsekao. Postoje li neke druge mogućnosti?

Rešenje problema 13

Mada su aduti stola skraćeni, najveća šansa je razvijanje herca. Da bi to bilo moguće herc mora da bude 3-3. Ako je i karo 2-2 uzećete prekoštih, odbacujući crne gubitne štihove na herc.

Ipak, 2-2 u karou nije verovatno. West ima 6 pikova, a trebaju vam i 3 herca kod njega, tako da mu ostaju samo 4 minorske karte. On bi mogao da ima 2-2 u minorima, ali je mnogo verovatnije da ima singl karo i 3 trefa. Možete da uspete protiv ovog drugog držanja ako koristite herc na stolu kao zamenu za adute.

Skidate ♥A-K, iz ruke odbacujete tref, sečete herc i igrate karo na sto. Sada igrate visoke herčeve, odbacujući crne gubitne štihove. Čim East poseče, vi nadsecate, vraćate se adutom na sto i skidate preostale herčeve.
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Protivnici igraju jaki tref. West atakira ♠A-x. Vi uzimate na stolu, a East odgovara. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Morate pokušati da izbegnete izdavanje štiha u svakoj boji. Postoji nekoliko mogućnosti. Možete da igrate mali tref sa stola u nadi da East ima kralja. Ili možete da igrate herc do desetke, u nadi da East ima oba honera ili dubl honera. Postoji li još nešto?

Rešenje problema 14

Po licitaciji West ima većinu protivničkih honera. On verovatno ima oba minorska kralja i jednog od herc honera, a nema 5 herčeva pošto nije otvorio 1♥.

Najbolje je da se ide na kratak herc kod Westa – dubl honer ili KQx – kada možete da ga ubacite. Samo igrate ♥A-10.
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Kada uzme herc, West mora da pokloni štih u minoru.

PROBLEM 15
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West atakira ♥6, a East besno odbacuje trojku na asa. Pik do kralja uzima sledeći štih. West odbacuje herc na drugi pik, a East ponovo propušta. On uzima sledeći pik asom i vraća ♥K, što vi sečete. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Zadržavanjem ♠A do trećeg kruga East vam je uskratio šansu da testirate tref. A morate i da nađete odbacivanje sa stola na poslednji adut. Kako ćete napraviti kontrakt?

Rešenje problema 15

East nema puno visokih karata, pa zašto je onda dao kontru? To svakako mora da bude Lightner kontra koja traži karo atak, mada West to nije razumeo. To je bio razlog za Eastovu ljutnju kada je atakiran herc. East mora da ima šiken karo, nešto kao 4-5-0-4. Zato nije izgledno da ćete uzeti 4 tref štiha, pa morate da uzmete 4 karo štiha.

Na nesreću, nema načina da se testira vaše čitanje karata. Kada izvučete poslednjeg aduta i odbacite tref sa stola, ne možete da skinete ♦A, pošto nećete imati ulaz za ponovljeni karo impas. Morate da skupite hrabrost i da odigrate karo do osmice u prvom krugu boje.
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PROBLEM 16
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West atakira ♥5, a East igra osmicu. Vi uzimate u ruci, uspešno impasirate tref i izvlačite preostale adute. East odbacuje tref i karo. Svi odgovaraju na tref do asa i tref seču, a West igra kralja. Šta sada?

Pregled situacije

Stvari se zasad dobro odvijaju, ali još uvek morate da izbegnete izdavanje 3 pika i 1 karoa. Imate li neku ideju?

Rešenje problema 16

Za svoj zonski overkol West ima ♠A, ali to ne treba da vas brine. Manša je zatvorena ako se pretpostavi da West ima 5 pikova. Ovde se radi samo o brojanju raspoloživog prostora u Westovoj ruci. Dajete mu 5 pikova, a već je pokazao po 3 karte u hercu i trefu. Zaključak je da on ne može da ima više od 2 karoa.

Skidate ♦A-K da izvučete Westove izlazne karte, a zatim igrate ♠K. West može da skine 3 pika, ali tada će morati da igra četvrti pik u dupli šiken. Ako East uzme drugi pik, on može da skine treći karo, ali zatim će morati da igra tref ili karo, opet u dupli šiken.
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PROBLEM 17
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West atakira ♦Q, a East igra kralja na asa. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Uz samo 10 štihova morate da razvijete još dva, bilo sečom dva trefa na stolu, bilo razvijanjem karoa. Karo atak vam pruža priliku koju ne biste imali na crni atak, ali liči da je karo 4-1. Koji metod ćete izabrati?

Rešenje problema 17

Karo bi se mogao razviti bez obzira na 4-1. Igra bi bila: karo seča adutskom desetkom, pik do asa, karo seča visoko, zatim ♥8 do devetke. Na normalnu raspodelu herca 2-1 imali biste dovoljno ulaza za razvijanje i skidanje karoa. Izdali biste samo adutski štih.

Ali nema garancija da je herc 2-1. West ima 6 pikova i 4 karoa, i sigurno ima više trefova nego herčeva. East teško može da ima 6 trefova, inače bi licitirao nešto jače od 2♠. A ako West ima 2 trefa, igra na seču trefova mora da bude potpuno bezbedna. U drugom štihu treba da propustite tref. Kada ponovo dođete na štih, igrate jedan krug aduta da proverite poziciju, zatim pravite slem unakrsnom sečom trefa i karoa.
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Zapazite da ne smete da testirate karo u drugom štihu. East bi odbacio trefove na karo, pa bi kasnije nadsekao sto.

PROBLEM 18
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West atakira ♣10: 2 – Q – K. Na ♦K East igra puba. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Morate da donesete odluku u adutskoj boji. Smete da izdate karo ili pik, ali ne oboje. Posle adutiranja tri pika se mogu odbaciti na trefove, ali to vam ostavlja potencijalno gubitni pik.

Rešenje problema 18

Kada ste suočeni sa pozicijom “impas ili obaranje”, korisno je da se poznaje princip slobodnog izbora. Svi iskusni igrači znaju da je impas skoro dvaput bolji od obaranja, jer bi sa dubl QJ East mogao da igra i damu u prvom krugu.

Najbolja šansa da se ne izda karo je da se u drugom krugu igra karo do desetke, ali ne znači da je to i najbolja šansa za pravljenje slema. Ako izvedete gubitni karo impas, zavisićete od pik impasa.

Bolji je drugi način. U trećem štihu igrate karo do asa. Ako East ne odgovori, sečete herc i igrate trefove. Ako West odbije da poseče, kasnije ga ubacujete adutom i on mora da vrati pik, ili herc u dupli šiken.
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Kada oborite ♦Q, možete da pokušate pik impas za prekoštih.

PROBLEM 19
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West atakira ♠4. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Izgleda kao da možete da razvijete 9 štihova, mada ste dosta kratki sa asovima. Odbrana treba da uzme ♠K i 3 asa, pošto West nikada neće ući u ruku da skine dugačak pik. Ima li ovde nekih zamki?

Rešenje problema 19

East ima visoke karte, ali West sigurno ima 5 pikova i mogao bi da ima nekog nižeg honera, puba ili desetku. Morate paziti da se ♠Q ne istera prerano. Ako sa stola igrate malu i East uzme kraljem, boja će biti blokirana i vi ćete imati vremena da razvijete štihove u crvenim bojama. Ali East ne mora da bude tako ljubazan da odigra kralja; on bi mogao da igra puba ili desetku. Ne bi bilo dobro da to pustite, pošto bi vraćanje malog pika razvilo peti štih za odbranu. Ali ako uzmete damom, East će uzeti karo i vratiti ♠K do asa, deblokirajući boju. Kada uzme herc, odbrana će skinuti 3 pika i srušiti vas dvaput.

U ovom deljenju lako se može upasti u zamku. Da biste blokirali pik, morate da igrate asa u prvom štihu.
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Ako na ♠A East deblokira kralja, vi ćete propustiti ♠Q do trećeg kruga.

PROBLEM 20
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West atakira ♥9 do dame. Vi igrate ♣A i tref do dame, svi odgovaraju. Šta sada?

Pregled situacije

Imate 11 štihova, a normalna raspodela karoa 3-2 doneće dvanaesti. Ako je karo
4-1, još uvek uspevate ako East ima singl puba, desetku ili devetku. Kako ćete otkriti da li je potreban impas u drugom krugu?

Rešenje problema 20

Raspodelu jedne boje otkrivate testiranjem ostalih. Igrate ♣J, zatim izdajete pik. Uzimate herc, skidate jedan karo i zatim dva pika. Ovo će vam dati dovoljno informacija o deljenju. Možete dati Eastu 7 herčeva, a ako pokaže 3-4 karte u crnim bojama znate da je karo 3-2. Međutim, ako East pokaže 5 crnih karata, znaćete da je svaki karo koji je odigrao bio singl. Tada impasirate karo u drugom krugu. West ne može da vam naškodi igranjem visoke karte, pošto se trefom vraćate u ruku i ponavljate impas.
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Ne smete da skinete jedan karo pre izdavanja pika. West bi vas vraćanjem karoa naterao da prerano pogađate.

PROBLEM 21
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West atakira ♠8 do dame i kralja. Vi igrate ♥A, zatim ♥2 do puba i kralja i vraćate herc do desetke i dame, East odbacuje pik. West skida ♣K i vraća ♦9 do dame i asa. Svi odbacuju pik kada igrate herc do devetke. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Uzeli ste 5 štihova, ali –300 će biti katastrofalan parski rezultat. Kako ćete pokušati da uzmete šesti štih koji će vam doneti dobar rezultat?

Rešenje problema 21

Sve visoke karte su locirane. West ima ♥QJ i tref honere za svoju kontru, dok su ostale karte kod Easta. Šta je sa distribucijom? West je odbacio jedan pik, ali mu je bez sumnje ostao još jedan. On verovatno ima 3-3-3-4. Problem je što će East uzeti sledeći štih i vratiti tref. West će uzeti 3 tref štiha, a vi nećete imati dobro odbacivanje. Morate se osigurati da Westu ne ostane živa preteća karta u ruci kada se odigra poslednji tref.

Izgleda prirodno da se sa stola igra karo, ali to bi odbrani dalo priliku za Vienna Coup. Posle ♦K i 3 kruga trefa, West bi imao karo kao pretnju. Umesto toga, morate da igrate pik i da izvučete poslednju Westovu kartu u toj boji. East uzima i vraća tref, ali sada bezbedno možete da pratite Eastovo odbacivanje na četvrti tref.
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Da je West na četvrti herc sačuvao pik i odbacio karo, vi biste sa stola igrali karo da izbegnete Vienna Coup.

PROBLEM 22
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West atakira ♥4 i desetka drži. Vi pokušavate tref do dame, ali West uzima kraljem i skida ♥A-K-x. Na poslednji herc vi odbacujete pik sa stola, East odbacuje tref, a vi karo. West igra ♦K, a East odgovara devetkom. Vi puštate, a West vraća ♦4 do osmice i asa. Na ♣A West igra puba. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Možete da izbrojite 5 štihova, ali opet će –300 biti loše. Kakve su šanse za šesti štih?

Rešenje problema 22

Šesti štih je moguć samo ako ubacite nekoga da igra ispod ♠K. Na primer, kada uzmete treći tref desetkom na stolu, mogli biste da igrate karo i ubacite Easta. Po licitaciji nije nemoguće da East ima ♠K.

Ali ima nešto čudno u vezi sa ♣J. Zna se da West ima 4 herca, a igranje karoa sugeriše dubl. Sa dublom tref on bi imao 5 pikova, ali u tom slučaju sigurno bi atakirao pik, a ne herc. Bez obzira na igranje ♣J, izgleda kao da West ima 3 trefa. A ako se West toliko brine da ne bude ubačen, znači da on ima ♠K. Prema tome, vi treba da odbijete ovaj “danajski poklon”. Na ♣A odbacujete desetku sa stola i trećim trefom ubacujete Westa. Na taj način uzećete 2 trefa i 2 pika za pristojan parski rezultat.
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PROBLEM 23
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West atakira ♣A, a East igra ♣4; West vraća ♦2. Dama drži, i vi igrate ♥K. West uzima asom i vraća tref, što vi sečete. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

♦2 je bez sumnje singl, a ovo vraćanje trefa znači da nećete moći da razvijete karo. Raspodela aduta 4-1 oboriće kontrakt. Imaćete problema i sa 3-2, pošto ne smete da pustite Easta u štih dok ne izadutirate.

Rešenje problema 23

Ispravno je da se igra “dummy reversal”, a nipošto ne smete da rizikujete pik impas. Bez obzira ko ima ♠K, trebalo bi da uzmete 5 aduta, 3 karoa i 2 pika. Potrebno je samo da se podesi tajming.

Igrate herc do puba i sečete tref poslednjim adutom. Posle pika do asa izvlačite poslednji adut i impasirate ♦10. Na ♦A odbacujete pik, nakon čega izdajete štih u piku.
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PROBLEM 24
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West atakira ♥5. Vi propuštate, a East uzima kraljem i vraća ♥10. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Imate samo dva brza gubitna štiha, ali nije lako videti 10 štihova. Jedna od teškoća je da East verovatno ima treći herc. On je sigurno kratak u piku i moći će da nadseče sto ako dobije šansu.

Rešenje problema 24

Morate da uzmete drugi štih u ruci kako biste imali šansu da posečete dva pika na stolu. Ali bila bi greška da se odmah igra pik. Pored 6 aduta i 2 pika, morate da uzmete i 2 trefa. To će biti moguće samo ako West ima dubl ♣A.

U trećem štihu treba da igrate mali tref iz ruke. Ako West igra malu i dama uzme, deblokirate ♠K i propuštate tref. Možete da posečete vraćanje karoa, sečete pik sa ♥8, sečete karo i sečete pik sa ♥A. Sada igrate tref do kralja, izvlačite aduta i skidate ♠A.

Naravno, West može da uđe asom na prvi tref i da vrati karo. Sada umesto da sečete dva pika na stolu moraćete da posečete tri karoa u ruci. Sekvenca je: karo seča, pik do kralja, karo seča, pik seča, karo seča. Igrate tref do dame, izvlačite poslednji adut i vraćate se trefom u ruku da skinete ♠A.
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West skida ♥A-K, East igra ♥J-2. Vraća se ♣J. Uzimate asom, a East igra ♣6. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Imate 9 štihova, a ponovljeni karo impas može da donese deseti. Međutim, West verovatno ima oba karo honera za svoju kontru u zoni, pogotovo zato što izgleda da mu fali ♣Q. Šta još možete da pokušate?

Rešenje problema 25

Skviz u crvenim bojama neće raditi, jer čim izdate karo West vraća tref i uništava ulaz za skviz. Treba potražiti eliminaciju sa ubacivanjem.

U trećem štihu sečete herc da dobijete dužinu te boje. Zatim igrate 4 kruga pika, odbacujući trefove, i gledate šta West odbacuje. Osim ako ne ogoli karo honere (trebalo bi da možete to da vidite) on će ostaviti jednog herca, tri karoa i tref. Sada igrate tref do kralja, sečete herc i izlazite malim karoom. West mora da vrati karo.
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West ne može da se odbrani ako pravilno pročitate njegova odbacivanja.

PROBLEM 26
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West atakira ♦8. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Ovo nije baš najbolji slem. Imate 10 štihova i normalno biste potražili ekstra štihove u trefu, ali sigurni ste da oba tref honera leže na pogrešnom mestu. Šta je ostalo?

Rešenje problema 26

Teško je reći da li je kontra na 6NT zasnovana na vrednostima ili je data iz ćefa. Ipak, jedina je šansa da West pored tref honera ima ♥KJ10. U tom slučaju možete da izvršite pritisak na njega.

Skidate karo, odbacujući 3 trefa i ♠10 (ili sva 4 trefa). Da bi zadržao sve honere u hercu i trefu West mora da ostane sa singl pikom. Sada skidate dva pika. Ako West odbaci herc, vi sa stola odbacujete tref i uzimate tri herc štiha uz pomoć impasa. Ako West odbaci ♣Q, vi sa stola odbacujete herc, impasirate herc i igrate tref da razvijete ♣10.
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West je bio pomalo pasivan u svom izboru početnog ataka. Pik atak obara slem tako što uklanja ulaz za skviz.

PROBLEM 27

EW u zoni

	♠ AQ8

	♥ K9

	♦ 9876

	♣ A743

	N

	W
	E

	
	

	S

	♠ 54

	♥ AJ107543

	♦ 1043

	♣ 8



W
N
E
S


1♠
P
1NT
2♥

3♣
3NT
P
4♥

P
P
P

West atakira ♦K-Q. East preuzima asom i vraća karo do puba. West vraća ♠J. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Treba da uzmete sve štihove do kraja, pa impas u piku mora da leži. A morate i da izbegnete izdavanje adutskog štiha. Koliko lošu adutsku raspodelu možete da podnesete?

Rešenje problema 27

Ako se setite licitacije, shvatićete da su aduti raspodeljeni na najneugodniji način. West sigurno ima 5 trefova za svoj zonski licit na nivou 3, a već je pokazao 3 karte karo. Nema mesta za herčeve u njegovoj ruci, pa će se manša napraviti samo ako redukujete adutsku dužinu uz tri seče pre nego što atakirate sa stola da pokupite Eastove adute.

Ne smete da proverite raspodelu herca skidanjem ♥K u petom štihu, pošto vam treba svaki raspoloživi ulaz na sto za trump coup. Uzimate ♠Q i propuštate ♥9. Kada West ne odgovori, igrate poslednji karo i sečete. Igrate tref do asa i sečete tref, igrate pik do asa i sečete crnu kartu i najzad igrate herc do kralja, pa hvatate Eastove adute bilo kojim atakom sa stola.
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PROBLEM 28
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West skida ♥K-A i vraća ♣Q. Vi uzimate asom i igrate ♠A, a East odbacuje tref. Na ♠K-Q East odbacuje tref i herc. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Nekako morate da izbegnete izdavanje štiha u hercu i karou. Dvostruki impas u karou donosi uspeh ako West ima oba honera. Postoji li nešto bolje?

Rešenje problema 28

Izgleda sigurno da West ima 2 herca, a East 5. East verovatno ima 5 trefova i prema tome 3 karoa, a vi možete da ga sprečite da dođe na štih kad god West ima ♦Q. Voleli biste da dvaput igrate karo iz ruke, propuštajući ako West odigra damu, a uzimajući ako igra malu. Na nesreću, za ovo nemate dovoljno ulaza. Ako posečete tref i igrate karo, West igra malu, a vi uzimate asom. Sada možete u ruku samo adutom, a treba vam adut na stolu za završnicu. Možete da pokušate da skinete ♦K u drugom krugu, ali West će odbaciti damu, pa ćete izdati karo i herc Eastu.

Rešenje je da se igra visoki karo u prvom krugu. Skidate ♦A pre seče trefa. Ako je West odbacio ♦Q, sečete tref i dajete herc Eastu, a on mora da vam pokloni štih u povratu. Ako West igra malu na prvi karo, nastavljate po planu: sečete tref i igrate karo iz ruke. Ako West opet igra malu, biće ubačen u sledećem krugu. Ako igra visoko, vi ga ostavljate u štihu i kasnije odbacujete herc na trinaesti karo.
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West atakira ♥6. East uzima i vraća boju, vi sečete visoko, a West igra ♥3. Svi odgovaraju na ♠K-Q, a kada sečete herc, West odbacuje karo. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Treba da uzmete 4 tref štiha, pa ćete prirodno igrati impas. Neće biti problema ako je tref 3-2, ali East može da ima kratkoću. Možete li da se izborite sa raspodelom 4-1 u trefu?

Rešenje problema 29

Možete da uspete protiv 4-1 ako na vreme saznate raspodelu. Ispravno je da se igra (J, što West mora da pokrije. Ako East odigra ♣7, 8 ili 9, vi izvodite duboki impas u drugom krugu. Ali kako možete biti sigurni da East ima singl?

Zna se da East ima 7 herčeva i 2 pika, i prema tome 4 karte u minorima. Pozicija trefa se otkriva istraživanjem karoa. Skidate ♦A-K pre igranja ♣J. Kada West pokrije i East odigra srednju kartu, vraćate se u ruku sečom karoa. Tako ćete dobiti kompletan count deljenja. Ako East ne odgovori na treći karo, znaćete da je tref 
3-2. Ako odgovori na treći karo, vi znate da on nema više trefova. Zato nastavljate dubokim impasom u trefu. Ako West odigra visoko, uzimate desetkom, igrate pik u ruku i ponavljate tref impas.
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West atakira ♥6 do Eastovog kralja. East vraća ♥2 do puba i asa, a West vraća ♠8. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Imate 9 štihova ako leži karo impas – 3 pika, herc, 4 karoa i tref. Po Westovoj igri ne izgleda verovatno da će pik doneti ekstra štih. Ipak, ovo vraćanje je prilično čudno. Zašto West nije razvio treći herc štih za odbranu?

Rešenje problema 30

Možete biti sigurni da karo impas leži. West ne bi propustio da razvije herc štih osim ako nema ♦K. Štaviše, uskraćivanje herc ulaza čini verovatnim da West ima 4 karte karo. Pik ulaz će biti dovoljan ako je karo 3-2. Takođe se čini da West zna da nemate tref ulaz, što znači da on ima ♣A.

Morate pokušati da dovedete Westa u end-play u trefu, primoravajući ga da vam da ekstra štih. Uzimate pik u ruci, igrate karo do devetke, skidate još jednog pika i igrate ♣K. West će bez sumnje propustiti, ali vi nastavljate malim trefom iz obe ruke. West će morati da uzme treći tref i da vrati crvenu kartu, što vam daje dodatni ulaz.
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Zapazite da nije dobro da se igra ♦Q posle prvog pika. Kada uzme treći tref, West može da vrati karo, što vam uskraćuje herc štih i primorava vas da na kraju izdate pik.

PROBLEM 31
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West atakira ♠7, a East devetku pokriva damom. Kako planirate igru?

Pregled situacije

Posle ataka sigurno imate još jedan pik štih, a uz karo 3-2 pravite kontrakt. Ali da li je posle ove licitacije karo 3-2? Ako nije, kako ćete uzeti 9 štihova?

Rešenje problema 31

Westu se mogu dati 5 herčeva, jer on ne bi licitirao 4-karatnu boju posle vaše kontre. I on mora da ima 6 pikova, inače bi East dao preferenciju za pik sa po 2 karte u obe boje. U tom slučaju karo verovatno nije povoljno raspodeljen. Mogli biste da uzmete prvi štih i da igrate herc, ali West će razviti pik pre nego što vi razvijete herc štih.

Ispravno je da pustite Easta da uzme štih. Uzimate tref vraćanje i igrate herc prema devetki. Ako East uzme i vrati tref, izvlačite sve Westove minorske karte pre nego što vratite herc. West će morati da vam da osmi štih u jednom majoru, a vi kasnije, u zavisnosti od odbrane, možete da skvizirate Easta u minorima ili da ga ubacite trefom da vam izađe u makaze karo.
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Da je West pokazao 2 karoa umesto 2 trefa, vi biste skinuli sve minorske štihove pre nego što ubacite Westa u majorima.

PROBLEM 32
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West atakira ♠9. Vi sečete sa ♦A i skidate ♦K, a West odbacuje pik. Igrate ♦7 do devetke, West odbacuje pik, zatim igrate ♥J. West pokriva kraljem, a East igra ♥3 na asa. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Loša raspodela aduta je zakomplikovala stvari, ali uteha je što leži herc impas. Ako je herc 3-2, dovoljno je da izadutirate i skinete herčeve. Ali da li je herc 4-1?

Rešenje problema 32

Ako je herc 4-1, jedina vam je šansa da East ima ♣Q i ♠A, kada možete da ga ubacite. Igrate jedan krug aduta i prelazite na herc. Ako East drži ključne karte u crnim bojama, on neće moći da poseče bez izdavanja štiha u piku ili trefu.
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East će pokušati da odloži trenutak istine odbacivanjem pikova na drugi, treći i četvrti herc. Ali kada posečete četvrti herc, možete da posečete pik i da oborite asa, koji je ostao singl. Igranje poslednjeg herca primorava Easta da pokloni dvanaesti štih.

PROBLEM 33
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West atakira ♥7. Na vaše iznenađenje East igra ♥10 i vi uzimate pubom. Skidate ♦Q-J, West igra 8-2, a East 6-10. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Mada su se šanse popravile kada se spustio dummy, još uvek imate manjak ulaza na sto. Kako ćete da prebrodite ove teškoće?

Rešenje problema 33

Pošto West ima ♥KQ, pretpostavljate da East ima ostatak visokih karata. Najveća šansa je da se kod Easta nađe ♣KJx. To bi mu dalo distribuciju 4-3-3-3.

Igrate ♠J i preuzimate damom. East ne sme da propusti, jer ćete preći na tref i uzeti prekoštih. East uzima i vraća herc da istera asa. Sada potvrđujete raspodelu pika skidanjem asa i igranjem do desetke. Kada West ne odgovori, igrate ♥9 sa stola.
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Ako West skine herčeve, dovešće partnera u skviz. Na kraju ćete uzeti ili 3 trefa ili 2 trefa i karo, u zavisnosti od toga šta East odbaci. Ako West ne skine herčeve, nego vrati tref, vi uzimate i vraćate karo, a East mora da vam da još 2 tref štiha.
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Protivnici igraju canape, tref je duži od herca. West atakira ♥7. Vi propuštate, a East uzima pubom i vraća ♥K do asa. Vi izvlačite adute, raspodela je 3-2. West odbacuje karo na treći pik. Kako treba da nastavite?

Pregled situacije

Srećno ste izbegli tref atak, koji bi vas katastrofalno skratio. Sada izgleda da treba da uzmete 3 karo štiha, što bi vam uz 5 aduta i 2 herca dalo 10 štihova. Postoje li neke zamke?

Rešenje problema 34

Sudeći po licitaciji i Westovom odbacivanju, East verovatno ima šiken karo. Izgleda prirodno da se sada igra karo, ali tako West dobija priliku da uđe asom i vrati tref, što vam izbija poslednjeg aduta. Tada nećete uzeti više od 3 karoa, a ako izdate herc Eastu, on će uzeti rušeći štih u trefu.

Morate prvo da izdate herc. East nije u poziciji da vam učini neku štetu. Najbolje mu je da igra ♣A, čime vam izbija poslednjeg aduta. Ali vi uzvraćate igranjem ♦J ili 10 iz ruke. Ako West uzme asom, vi kasnije odbacujete gubitne trefove na štihove u hercu i karou.
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Ako West propusti karo, vi odbacujete ♦Q na ♥10, sečete karo i igrate ♣K-J. Kada uzme damom East mora da vrati tref do desetke.
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West atakira ♠K: 2 – 7 – A. Vi igrate ♥K-Q, West igra 5-10, a East 2-3. Kada nastavite sa ♥J, West odbacuje mali karo. East uzima asom i vraća ♣4. West pokriva devetku desetkom, i pub uzima. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Imate dva gubitna herca i mnogo posla pred sobom. Da biste imali šansu morate da organizujete neki end-play protiv Easta. Kako ćete to učiniti?

Rešenje problema 35

East ima 4 herca, bar 5 trefova, 1 pik i 2-3 karoa. Pošto on mora da ima sve visoke karte izvan pika, sigurno ga možete dovesti u end-play. Ali nema mesta neopreznosti. Mada izgleda prirodno da se ulaz na sto iskoristi za tref impas, to bi bio pogrešan potez. East još uvek ima visokog aduta, i kada ga uzme vratiće treći tref, uništavajući sve šanse za ubacivanje.

Ispravno je da se poseče pik i da se igra herc. East mora da vrati tref, a vi impasirate i u isto vreme kompletirate count deljenja. Skidate poslednji herc da dobijete još jedno odbacivanje od Easta. Ako on ogoli karo honere, igrate ♦A i karo. Ako odbaci svoj pretposlednji tref, vi skidate ♣A i igrate mali karo do desetke.
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PROBLEM 36
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West atakira ♠4, a East na asa igra devetku. Vi igrate karo: 2 – K – A; West vraća ♠10, East igra damu, a vi uzimate asom. Kako ćete nastaviti?

Pregled situacije

Bez adutskih ataka imali biste unakrsnu seču za 10 štihova. Ipak, dobro je što je adut 2-2. Pravilna raspodela trefa može da donese deseti štih, ali s obzirom na licitaciju to nije sigurno. Šta se još može probati?

Rešenje problema 36

Jedina druga mogućnost je skviz u trefu i hercu, što uspeva ako East ima distribuciju 2-6-1-4. Ali moraćete da vodite računa o tajmingu. Izdali ste jedan štih i treba da izdate još dva pre nego što skviz može da funkcioniše. Jedan od tih štihova mora da bude herc, pošto morate da izolujete herc pretnju protiv Easta, a drugi treba da bude tref. Želite da iskoristite mogućnost i da je tref 3-3.

Prvo se mora izdati herc, jer ne smete dati protivnicima šansu da preseku vaše komunikacije u trefu. U četvrtom štihu igrate herc i odbacujete karo sa stola.
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Ako odbrana uzme i napadne tref, odmah im dajete tref štih. Uzimate sledeći štih i sečete dva herca na stolu. Igranje vašeg poslednjeg aduta (atak ili seča karoa) skvizira Easta.

Ako odbrana ne igra tref, vi sami propuštate tref kada posečete jedan herc na stolu.







